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Ata da 06' (Sexta) Sessão ordiniária da 15" (décima quinta) Legislatura (2025 - 2028) de 15 de maio
de 2026 às (09:00) nove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Poção de Pedras,
Estado do Maraúão, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Joaquim Elói de

Souza Filho e secretariada pela primeira secretária Antônia Rodrigues Barbosa. Havendo número
legal o senhor presidente declarou aberla a Sessâo e feita a charnada dos vereadores, estavam
presentes: Antônia Rodrigues Barbosa, Aulinéia Cezar da Silva, Francisco Ginuíno da Silva
Francisco Gonçalves de Sousa Filho, Joaquim Elói de Souza Filho, Roberto Rodrigues Chaves,
Sônia Maria Silva Carneiro. Em seguida o senhor presidente passou paru a secretiíria fazer a leitura
das matérias que estão em pauta e serão votadas na ordem do dia. Requerimento - Para o Executivo:
0A312026 Solicitando o empiçarramento da via pública coúecida popularmente como "Rabo da
Gatd', visando melhorar as condições de trafegabilidade no local. - Edna Brito. O Parecer da
comissão de constituição, justiça, legislação, administração, assuntos municipais e redação final foi
favorável ao Requerimento - Para o Executivo: A03DA26. Aulinéia Cézar da Silva-Presidente;
Francisco Ginuíno da Silva-Relator. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria em votação,
aprovada com sete votos sim, zero votos não e zero abstenções. Em seguida o senhor presidente
abriu o grande expediente. O vereador Francisco Gonçalves de Sousa Filho, cumprimentou a todos,
falou sobre as faixas em manifesto dos moradores da rua ribeirão, disse que não concordav4 pois
segundo ele estava errado a obstrução da via para construção de uma praça, disse que não era a
favor, se colocou à disposição dos moradores. Falou sobre o piso salarial dos professores,
questionou o prefeito ainda não ter efetuado o pagamento, falou sobre os direitos dos professores
que era um recurso do Governo Federal, deixou registrado em ata seu posicionamento de
insatisfaçâo da gestão atual, pois ele a educação é a base da sociedade. Disse que auedita
que o prefeito vai solucionar essa seguida foi lawada a presente ata que lida e achada
conforme vai assinada por
vereadores. Poção de Pedras,

primeira secretiiria, pelo Presidente e demais
(15) quinze dias de maio de QAzq dois mil e

e seis.
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